

S.C.KREATIV WIDE S.R.L  
CF: J40/12480/2011  
CUI: RO 29243440  
Tel.: 0720750023;  
E-mail: [casonicristian@yahoo.com](mailto:casonicristian@yahoo.com)



## Prezentare generala

Nolla Group Services furnizează produse de optică medicală și servicii aferente (servicii de consultație, determinare dioptrii și montaj gratuite precum și o gamă largă de rame și lentile) care diminuează problemele de vedere și optimizează calitatea vieții persoanelor, care din diverse motive suferă de o stare de disconfort ocular.

**Misiunea** Nolla Group Services este de a face tot ceea ce ne stă în putință pentru ca cei care ne sunt clienți să simtă că ne pasă cu adevărat de sănătatea ochilor lor.

Modul în care ne bucurăm de ceea ce vedem depinde de calitatea vederii noastre. De aceea, prin munca noastră vrem să le oferim clienților noștri experiența unei vieți mai clare și mai frumoase .

## VALORILE NOASTRE :

### Produse și servicii de înaltă calitate

Clienții merită tot ce este mai bun. De aceea, consultanții noștri sunt adevărați profesioniști și, pentru că ținem la mulțumirea clienților, la noi toate produsele sunt de înaltă calitate. Mai ales că lucrăm cu firme de renume pentru fiecare gamă de produse. (ESSILOR, ZEISS, INDO, RODENSTOCK, POLICE, D&G, ESCADA, etc.)

- ☺ Produse (rame+lentile) de înaltă calitate
- ☺ Montaj gratuit executat de mașini foarte performante
- ☺ Produse foarte diferite cu o mare durată de viață
- ☺ Consultanță efectuată de către adevărați profesioniști
- ☺ Consultații și accesorii gratuite

## Ce vă oferim ?

Avem plăcerea să vă oferim lentilele progresive (lentile multifocale pentru presbiți care oferă vedere instantanee la orice distanță), lentilele subțiate (pentru dioptrii foarte mari sau diferențe între dioptrii), lentilele antireflex (pentru protecție la lumina artificială și a monitorului), lentilele heliomate (lentile fotosensibile la lumina naturală, perfect transparente la interior, reacționează în câteva secunde la schimbarea condițiilor de iluminat, de două ori mai ușoare decât lentilele minerale, 100% protecție UV., rezistente la șoc și zgârieturi), lentilele de contact moi (hidrofile pentru un câmp vizual mai larg, cu protecție UV., dioptrii pentru persoanele care prezintă miopie sau hipermetropie și astigmatism de 0,75 D – 2.50 D sau lentile colorate).

Termenul de livrare al comenzilor este : pentru lentilele speciale de 15 zile lucrătoare (lentile comandate din Austria, Germania, Spania, de tip Essilor Soft, Orma Transition Next Generation); iar pentru lentilele normale 5 zile lucrătoare (se livrează din stocul companiei).

Prețurile produselor noastre variază după cum urmează: rame ochelari 35,7 lei – 1000 lei; lentile 30 lei – 1500 lei iar plata produselor se poate efectua și în 2 rate din care prima rată coincide cu termenul de livrare.

În speranța că preferințele dumneavoastră vor fi satisfăcute vă mulțumim anticipat !

Director ,  
Cristian Casoni